

**Вступительное слово
Председателя Думы городского округа Самара
к сборнику «День за днём» за декабрь 2015 года**



Дорогие друзья!

В завершающий месяц 2015 года в Думе городского округа Самара прошли заседания 4-х профильных комитетов, на которых депутаты рассматривали вопросы, связанные с решением актуальных и текущих проблем города, часть из них вынесены на пленарные заседания Думы городского округа Самара для их последующего утверждения депутатским корпусом.

В декабре 2015 года состоялось три пленарных заседания Думы.

Среди принятых решений главными стали внесённые изменения в Устав и бюджет городского округа Самара и внутригородских районов, в Правила застройки и землепользования в городе Самаре.

Утверждён персональный состав Общественного совета при Думе городского округа Самара VI созыва, определились кандидаты для формирования третьего по счёту Общественного молодёжного парламента при Думе.

Также в декабре 2015 года в Думе состоялись заседания 9-ти районных конкурсных комиссий по проведению конкурса на замещение должностей глав администраций внутригородских районов. Из нескольких претендентов по каждому району, подавших свои заявки на участие в конкурсе, в результате индивидуального собеседования с каждым кандидатом комиссия выдала рекомендации депутатам.

В ходе состоявшихся далее заседаний районных Советов внутригородских районов избраны главы администраций всех районов города.

Таким образом, районы городского округа Самара окончательно оформились как самостоятельные структурные единицы в системе местного самоуправления Самары.

14 декабря 2015 года депутаты Думы и всех внутригородских районов принимали участие в Общероссийском дне приёма граждан в общественных

приемных районов, а депутаты-единороссы дополнительно принимали жителей Самары 1 декабря 2015 года в день рождения партии.

Депутатский корпус Самары продолжает повышать свою профессиональную грамотность и компетентность. Так, на состоявшемся в декабре семинаре для всех депутатов представлен механизм эффективной работы с обращениями граждан, которая является одним из самых главных направлений деятельности каждого народного избранника.

Но всё-таки декабрь – это прежде всего предновогодний месяц.

Восьмой год подряд в преддверии Нового года в Самаре стартовала городская благотворительная акция «Ёлка желаний».

Депутаты Думы городского округа Самара и депутаты внутригородских районных советов приняли участие в этом благотворительном мероприятии в администрации Октябрьского района, где была установлена праздничная ёлка, на которой вместе с игрушками прикреплены новогодние открытки с заветными желаниями маленьких самарцев, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

По традиции, сняв открытку с чудо-дерева, депутаты городской Думы в непривычной для себя роли Дедов Морозов и Снегурочек поехали в самарский детский дом № 3 с почетной миссией – вручать именные подарки детям лично в руки. И снова стали свидетелями и участниками радости ребят, у которых поводы для этого бывают редко. А пожелания ребят, оставшихся без попечения родителей и проживающих в районах города, адресно исполнили депутаты районных советов.

Можно с уверенностью утверждать, что данная акция является символом доброты, тепла и веры в чудо, которое обязательно случается не только в Новый Год, ведь за каждой открыткой – трепетное ожидание и неподдельная детская радость!

Со страниц этого сборника от имени депутатов Думы городского округа Самара и лично от себя хотелось бы поздравить всех жителей нашего прекрасного города с наступающим 2016 годом!

Пусть сбудутся все ваши самые сокровенные желания и мечты! Пусть в каждом доме, в каждой семье царят любовь, достаток и благополучие!

Более подробно с новостями, информационными и аналитическими материалами, фотоотчётами и официальными документами о деятельности депутатов Думы городского округа Самара VI созыва вы можете ознакомиться на официальном сайте Думы www.gordumasamara.ru или gordumasamara.rf. Там же содержится информация о работе районных Советов депутатов, есть информация о графиках приёма граждан, проводятся опросы общественного мнения, есть возможность обратиться в Думу городского округа Самара по интересующим вас вопросам.

Надеюсь, что в 2016 году мы продолжим тесное взаимодействие с городским сообществом всех уровней и ветвей власти на благо жителей нашей Самары!

**Председатель Думы городского округа Самара
Г.Г.Андрянова**